

Vánoční dárek italské vlády nejen jejich občanům: 120 000 obohacovačů

 cz24.news/vanocni-darek-italske-vlady-nejen-jejich-obcanum-120-000-obohacovacu

26. prosince 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ITÁLIE: To je samozřejmě jedno běžné velkoměsto. Právě na Štědrý den totiž dosáhl počet v roce 2022 příchozích „Novoevropanů“ 120 000. Konkrétně počet těch, kteří připluli na lodích (ať už neziskovek nebo po vlastní ose) a byli záhy zaregistrováni. Ovšem odhaduje se, že mnohem víc je těch, kteří registrováni nejsou, skutečné číslo je tedy nepředstavitelné.

Část sice zůstává v Itálii, ale většina se dřív či později vydá obohacovat jiné části Evropy. A to zde hovoříme pouze o Itálii a pouze o jedné jediné trase.

Tento počet zahrnuje samozřejmě nejen ty, které přivítala údajně protimigrační vláda Meloniové, ale i ty, kteří připluli ještě za Draghiho vlády. Nicméně třetina z celkového počtu připlula již za

působení současné vlády, která na svůj post nastoupila v říjnu letošního roku. Tedy na postu je pouze dva měsíce.

Italové jsou zoufalí, neboť naletěli slibům politiků, kteří byli řízeni z pozadí těmi, kdo nikdy neměli zájem invazi zastavit. Jejich zoufalství skvěle vyjádřil jeden z nich, který oslovil novou vládu následovně:

„Řekněte nám: kolik pařížských seniorů chcete? Protože vaše šílená politika volných přístavů, kterou jste zachovali při změně vlády, povede přesně k tomuto. Povedou ke stále násilnější reakci původního obyvatelstva: je to logické. Pak je můžete také definovat jako bláznů a zločinců, ale bude jich tolik, že se z šílenství stane revoluce.“

Zde jen připomínám, že oním „pařížským seniorem“ má na mysli toho, který se vydal vystřílet kurdské centrum v Paříži.

Nejsme v podobné situaci a asi jen stěží si lze představit život lidí v okolí různých přístavů a migračních center.

Znásilnění se již stala zejména v obohacovaných oblastech zcela běžnou každodenní skutečností, stejně jako pouliční loupeže, krádeže, vloupačky a v některých oblastech lidem „zmizela“ veškerá domácí zvířata, která nebyla pečlivě uzamčena v domovech, včetně psů a koček.

Italové si mysleli, že svojí volbou něco změní. Dali na ústní proklamace politiků, nezajímalo je jejich pozadí. Co je to Aspen institut, jehož členkou je Meloniová, zajímalo jen ty, kdo se úžeji zajímají o politiku. Tedy malou hrstku lidí, kteří do voleb nijak zasáhnout nemohli.

Nyní vidíme, že nová italská vláda jen pokračuje v podvratné činnosti té minulé. První dny pro uklidnění davů sice něco naslibovala, aby však záhy začala prosazovat podobnou politiku jako její předchůdci.

Do toho všeho ministr vnitra Piantendosi oznámil, že nemá v úmyslu uzavřít přístavy. Chce to zvládnout. A také prý musí být Itálie otevřená demografickým tlakům zemí, které trpí.

Italové tedy podobně jako Francouzi, jejichž metropole je zmítána nepokoji, dostali skutečně „příjemný“ vánoční dárek. Ale také dostali pořádnou lekci, která je snad naučí, že u voleb se nelze rozhodovat podle toho, jak daný politik hovoří.

Je třeba se VŽDY dívat na politické pozadí, na stranu jako celek a především na organizace, které za stranou či jejími představiteli stojí. To ovšem nikdo nedělá, což je možná odpověď na to, proč ani není třeba ve většině zemí falšovat volby....

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.